主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

星期五

总第 10061 期 今日八版

宝鸡目报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008





国务院办公厅印发《指导意见》

新华社北京 4 月 22 日电 国务院办公厅日 前印发《关于建立健全职工基本医疗保险门诊 共济保障机制的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,为进一步健全互助共济、责 任共担的职工基本医疗保险制度,更好解决职 工医保参保人员门诊保障问题,切实减轻其医 疗费用负担,制定《意见》。

《意见》提出,要以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大 和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,既 尽力而为、又量力而行,坚持人人尽责、人人享 有,完善制度、引导预期,加快医疗保障重点领 域和关键环节改革,将门诊费用纳入职工医保

建立健全门诊共济保障机制,提高医保基金使 用效率,逐步减轻参保人员医疗费用负担,实 现制度更加公平更可持续。《意见》从五个方面 提出了建立健全职工医保门诊共济保障机制的 具体举措

一是增强门诊共济保障功能。建立完善职 工医保普通门诊费用统筹保障机制,逐步将多 发病、常见病的普通门诊费用纳入统筹基金支 付范围。普通门诊统筹覆盖职工医保全体参保 人员,政策范围内支付比例从50%起步,可适 当向退休人员倾斜。







新华社北京4月 22 日电 应美国总统拜 登邀请,国家主席习近 平22日晚在北京以视 频方式出席领导人气候 峰会,并发表题为《共同 构建人与自然生命共同

习近平指出,气候 变化给人类生存和发 展带来严峻挑战。面对 全球环境治理前所未 有的困难,国际社会要 以前所未有的雄心和 行动,共商应对气候变 化挑战之策,共谋人与 自然和谐共生之道,勇 于担当,勠力同心,共 同构建人与自然生命 共同体。

一是坚持人与自 然和谐共生。人类应该 以自然为根,尊重自 然、顺应自然、保护自 然。要像保护眼睛一样 保护自然和生态环境, 推动形成人与自然和 谐共生新格局。

二是坚持绿色发 展。保护生态环境就是 保护生产力,改善生态 环境就是发展生产力。 要摒弃损害甚至破坏 生态环境的发展模式. 摒弃以牺牲环境换取 一时发展的短视做法。 大力推进经济、能源、 产业结构转型升级,让 良好生态环境成为全 球经济社会可持续发

三是坚持系统治 理。山水林田湖草沙是 不可分割的生态系统。 要按照生态系统的内在 规律,统筹考虑自然生 态各要素,从而达到增 强生态系统循环能力、 维护生态平衡的目标。

四是坚持以人为 本。要探索保护环境和 发展经济、创造就业、 消除贫困的协同增效, 在绿色转型过程中努 力实现社会公平正义, 增加各国人民获得感、 幸福感、安全感。

五是坚持多边主 义。要坚持以国际法为 基础、以公平正义为要 旨、以有效行动为导 向,维护以联合国为核 心的国际体系,遵循 《联合国气候变化框架 公约》及其《巴黎协定》 的目标和原则。中方欢 迎美方重返多边气候 治理进程,期待同包括 美方在内的国际社会 一道,共同为推进全球 环境治理而努力。

六是坚持共同但 有区别的责任原则。要 充分肯定发展中国家 应对气候变化所作贡 献,照顾其特殊困难和 关切。发达国家应该展 现更大雄心和行动,同 时切实为发展中国家

提供资金、技术、能力建设等方面支持

命

百

习近平强调,中国将生态文明理念和生态文 明建设纳入中国特色社会主义总体布局,坚持走 生态优先、绿色低碳的发展道路。 (下转第二版)

贯彻落实市委全会精神 埋头苦干推动高质量发展

市政府召开今年第六次常务会议

本报讯 4月22日下午,市长惠 进才主持召开市政府 2021 年第六次 常务会议。会议分析了一季度全市经 济运行情况,安排部署下一步工作; 传达学习 2021 年苏陕协作工作座谈 会精神,审议《宝鸡市一体化推进深 化"放管服"改革优化营商环境工作 总体方案》等事项。

会议指出,各县区、各部门要 切实增强加快高质量发展的紧迫 感,找准工作弱项,认真分析原因, 采取过硬措施,奋力追赶超越,确 保二季度实现目标任务"双过半"。 要全力以赴稳定工业增长,深化包 联帮扶,稳定工业投资,加快培育 规上企业,形成新的经济增长点。 要持续扩大有效投资,加快项目建 设,狠抓招商引资,优化投资环境, 确保项目尽快达产达效。要坚决守 牢发展底线,抓好民生、农业生产、

安全稳定等工作,为全市经济发展 提供有力保障。

会议强调,要认真落实中央关于 做好新时期东西部协作和对口支援 工作的新要求,按照苏陕协作工作座 谈会部署安排,围绕产业合作、创新 协作、人才交流等方面,主动对接,深 入交流,积极争取更多支持,不断巩 固提升苏陕协作成果,合力构建新时 代苏陕协作新格局。

会议要求,要进一步深化"放管 服"改革,明确目标任务,夯实工作责 任,切实抓好群众关心、企业关注的 重点改革,确保取得阶段性成果。要 加大对电信网络新型违法犯罪的打 击治理力度,扎实开展宣传教育,持 续提升群众防范意识,维护好人民群 众切身利益。

会议还研究了其他事项。

本报记者 胡红玲

培育壮大外资外贸增长新动能

省政协调研组来我市调研稳外贸稳外资工作

本报讯 4月20日至21日,省 政协港澳台侨和外事委员会主任张 雷一行来宝鸡调研"做好稳外贸稳外 资工作"情况。市政协党组书记何存 贵一同调研。

调研组一行先后来到陕西帛宇 纺织有限公司、陕西齐峰果业有限责 任公司、法士特伊顿(宝鸡)轻型变速

器公司、施耐德(陕西)宝光电器有限 公司、宝鸡石油钢管有限责任公司调 研,并召开座谈会,听取我市工作汇 报,还与部分企业负责人、专家学者 座谈交流。

据了解,2020年全市实现外贸 进出口总值 78.6 亿元,新增对外贸 易经营者备案企业134户,进出口贸

易遍及中亚、西亚、欧美等130多个 国家和地区。今年一季度,全市共完 成外贸进出口总额 20.28 亿元,同比 增长10.65%。

座谈中,调研组对我市稳外贸稳 外资工作给予充分肯定。调研组指出, 我市稳外贸稳外资工作思路清、站位 高,全市外向型经济保持了良好发展

态势;各企业面对复杂严峻的形势能 够开拓思路、创新求变,谋求新发展。 调研组希望我市能进一步加强稳外贸 稳外资工作,不断培育壮大外资外贸 增长新动能,推动外贸总量不断提高, 为全省经济平稳发展贡献力量。

市领导李瑛、和惠敏、张德科等 本报记者 张家旗

同

比

增

长

品

售总额逾



金台区:

13 个工业技改项目开

本报讯"吃"进建筑垃圾 "吐"出砖块,环境监测智能化设 备有了"火眼金睛" ……近日记 者获悉,目前金台区共实施工业 技改项目 17 个,总投资 13.02 亿 元,其中13个项目已开工,技改 助力企业搭上智能化快车,让"老 树发出新枝"。

今年以来,金台区积极实施 先进制造业"15435"计划和产业 链协同创新工程,加快企业设备 更新、工艺升级、产品换代。同时, 向省市申请项目奖补资金 881 万

元,申请各类贷款6600万元,为 企业技改提供源头活水。

开工的项目中,合力叉车基于 流线化智能改造项目总投资1.25 亿元,主要建设焊接机器人工作 站,增加焊接生产线;建设加工中 心,实现水性漆机器人自动喷涂。 项目建成后,预计年产值5.5亿元 以上,税收5000万元。惠源丰态城 市建筑垃圾再生生产线项目,总投 资 1.06 亿元,一期建设全封闭生 产车间及2条生产线等;二期改 造升级深加工车间、半封闭堆料仓 等,目前已完成投资 5600 万元。

中智味司农智能设备生产线 建设项目、特瑞智检测中心项目已 经建成。其中,中智味司农智能设 备生产线建设项目正在进行设备 调试;特瑞智检测中心购置了智 能综合采样器、自动烟尘(气)测试 仪等检测设备 200 余台(套),推动 环境监测更加精准。

本报记者 秦玮玮

访项目

本报讯 今年一季 度,我市消费力如何? 4月22日,记者从市商 务局了解到,全市社会 消费品零售总额 215.89 亿元,比上年同期增长 32.7%。其中,商品零售 额 146.13 亿元, 同比增 长 34.3%。这些数字表 明,我市消费市场较去年

同期实现快速复苏。 社会消费品零售总 额反映了批发、零售、住 宿、餐饮等市场状况,也 是一个地区经济活跃度 的体现。今年,我市建立 了促消费稳增长工作机 制,成立了7个专项工 作组,多次到各县区进 行沟通指导。此外,坚持 把抓好抓实常态化疫情 防控与商务经济复苏共 同推进,大力支持商贸 企业在做好疫情防控的 32.7% 前提下促消费稳增长。

今年前三个月,我市 开展了"享美好生活"2021 秦乐购陕西消费促进年 宝鸡系列活动、2021宝 鸡消费促进年等形式多 样的促消费活动,累计为 市民发放了价值 300 万元 的消费券、新人红包等, 同时加大线上线下融合, 激发了消费潜力。此外, 充分发挥商贸流通企业 在促进就业、拉动经济增 长等方面的重要作用,为 提振全市消费市场、助推 经济增长贡献力量。

本报记者 王怀宇

仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子 <mark>地址:高新开发区范家崖工业</mark>园 服务电话: 0917-6735828 41







